

## Архиепископ Аляскинский и Ситкинский Алексей возглавил престольные торжества на московском Подворье Православной Церкви Чешских земель и Словакии



**Служба коммуникации ОВЦС, 23.05.2025.** 22 мая, когда Церковь совершала воспоминание перенесения мощей святителя и чудотворца Николая из Мир Ликийских в град Бар, состоялись торжества по случаю престольного праздника Никольского храма в Котельниках, московского Подворья Православной Церкви Чешских земель и Словакии.

Божественную литургию в храме святителя Николая возглавил архиепископ Аляскинский и Ситкинский Алексей (Православная Церковь в Америке), **сообщает** сайт храма. Иерарху сослужили: представитель Православной Церкви Чешских земель и Словакии при Московском

Патриаршем престоле архимандрит Серафим (Шемятовский), представитель Православной Церкви в Америке при Московском Патриаршем престоле протоиерей Даниил Андреюк, канцлер Аляскинской епархии протоиерей Даниил Чарльз, секретарь архиепископа Аляскинского и Ситкинского Алексия иерей Фома Ривас, клирики Аляскинской епархии и духовенство храма. Диаконский чин возглавил архидиакон Геннадий (Орлов), насельник Данилова ставропигиального монастыря г. Москвы.

В храме присутствовал советник-посланник Посольства Словацкой Республики в Российской Федерации Марек Бартко.

По заамвонной молитве состоялся крестный ход, далее было совершено славение святителю Николаю.

В завершение богослужения архимандрит Серафим тепло приветствовал владыку Алексия, передав ему благопожелания Блаженнейшего Митрополита Чешских земель и Словакии Ростислава. В ответном слове архипастырь выразил радость в связи с возможностью быть на торжествах Никольского храма, а также обратился к сослужащим и молящимся со словами приветствия. В качестве памятного дара он вручил архимандриту Серафиму наперсный крест.